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РЕКТОРУ

Вельмишановний Михайле Михайловичу!

Українська асоціація остеопорозу, Австрійське товариство досліджень кісткової 
тканини, Словацьке товариство остеопорозу та метаболічних захворювань кісткової тканини, 
Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького, Департамент 
охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації за підтримки Європейського 
товариства клінічних та економічних аспектів остеопорозу, остеоартрозу та захворювань 
кістково-м'язової системи, Міжнародна асоціація остеопорозу, Національна Академія 
медичних наук України запрошують взяти участь у Міжнародному симпозіумі «Кістково- 
м'язова система і вік», який відбудеться 9-11 березня 2016 року у Львові.

На відкритті симпозіуму з лекціями виступлять президент Міжнародної асоціації 
остеопорозу професор Капіа / .  А., президент Європейського товариства клінічних та 
економічних аспектів остеопорозу професор Ке§іжІег / . президент Української асоціації 
остеопорозу, Української асоціації менопаузи, андропаузи та захворювань кістково-м'язової 
системи професор Поворознюк В. В., президент Австрійського товариства досліджень 
кісткової тканини професор Кезсії Я., президент Словацького товариства остеопорозу й 
метаболічних захворювань кісткової тканини професор Рауег / .  У рамках симпозіуму 
відбудуться засідання за участю провідних вчених Європи та СІЛА: «Взаємозв'язок між 
кістковою, м'язовою та жировою тканиною й віком» (Віпкіеу К , Сгегмгіткі Е., Васіигзкі 3., 
Аіекпа V, Сазрагік А., Роуогогпуик V.), «Сучасні підходи до діагностики захворювань 
кістково-м'язової системи» (Наш О., Роуогогпуик V., Оітіс А., Рауег 3.), «Остеопороз, 
остеоартроз і біль» (Ноігег С. Носііпка Ь. Зокоіоуіс 8.), «Нові аспекти діагностики й 
лікування вторинного остеопорозу» (Ке8ск Н., ВагЬош А. Р, Мазсагепказ М. К, Рауег 3., 
Ргосіапоуіс N.. Ваітиккатесіоу Ск), «Вітамін Б і захворювання кістково-м'язової системи» 
(Віпкіеу N.. Роуоготуик V, Ріисіом^зкі Р., Кисіепка Е., ¥апко\$кауа Ь.).

Симпозіум проводиться згідно «Реєстру з'їздів, конгресів, симпозіумів та науково- 
практичних конференцій», запланованих на 2016 рік. Будемо раді бачити серед учасників 
симпозіуму співробітників університету.

Попередня програма додається.
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